



## Rok 2008 již téměř proklouznul mezi prsty ...

... a za ním se kvapně blíží rok nový. A jaký byl rok s osmičkou? Pro někoho velmi úspěšný, přesně tak, jak numerologové na začátku roku houfně předpovídali, pro někoho naopak nešťastný, plný bolesti a zoufalství. Každý žil ten svůj kousek života, důležitější nad všechny ostatní. Ale přesto mnozí z nás dokázali vyklouznout ze svého hnízdečka, sejít se s přáteli a vytvořit něco společnými silami. A právě všem těmto lidem patří naše poděkování. Děkujeme všem dobrovolným hasičům – dětem, ženám za skvělou reprezentaci naší obce na hasičských soutěžích a memoriálech, kde se znovu a znovu umisťují na předních místech soutěží. Hasičům mužům za historický úspěch, kdy se po dlouhé době vybojovali 1. místo v okrskové soutěži. Velký dík patří také vedení SDH za dobrou spolupráci s obcí, zvláště pak při konání veškerých společenských akcí. Děkujeme všem nohejbalistům, rybářům, cyklistům MTB Hubertus, Folklórnímu sdružení Hubertus, dívčí taneční skupině Vybitý baterky, mysliveckému kroužku, Mateřskému centru Hlaveneček i Bratrstvu Kobylí Hlavy. Díky Vám všem se v letošním roce v naší obci podařilo uskutečnit opět velké množství společenských akcí, sportovních akcí, akcí pro děti, podařilo se vysadit přes tři sta dřevin do volné krajiny, uskutečnilo se několik výletů včetně dětského několikadenního letního tábora. A také i díky Vaší podpoře a spolupráci obec úspěšně zrekonstruovala veřejnou komunikaci a opravila hasičskou nádrž, v Krajském kole soutěže Vesnice roku získala diplom za upravené veřejné prostranství a s ním i peněžitou odměnu čtyřicet tisíc korun, od nadace Partnerství nám byl přidělen grant dvacet tisíc korun a společně jsme tak mohli obnovit třešňový sad Na Skále. Nohejbalisté díky dotaci třicet pět tisíc korun na pronájem tělocvičny z Fondu sportu a volného času krajského úřadu Středočeského kraje obnovili z ušetřených peněz oplocení a zasíťování sportovního areálu, Folklórní sdružení díky Vaším příspěvkům mohlo zakoupit tkalcovský stav pro pacienty Vyššího Hrádku v Brandýse nad Labem...



Srdečně děkujeme všem občanům, kteří podpořili činnost všech spolků a obce ať už psychicky, fyzicky či finančně. Do nového roku 2009 přejeme hlavně zdraví a štěstí a také mnoho životních úspěchů...  
Obecní zastupitelstvo

## Obnova ovocného sadu Na Hájence (Na Skále) v Hlavenci

V sobotu 1. listopadu bylo překrásné slunečné počasí, poslední záchvěv babího léta, jehož stříbrné pavučinky lehce nesly se vzduchem. Naše plánovaná akce Obnova ovocného sadu Na Hájence (Na skále) se vydařila. Ještě za ranní mlhy se před hospodou sešlo 60 dobrovolníků a z nich 22 dětí.



Většina nadšenců byla z Hlavence, ale přijela i rodinka ze Sudova Hlavna a Konětop. Celkem jsme vysadili 135 ks ovocných stromků – třešní, ořešáků, jabloní, hrušní, višní, meruněk. Všechny stromky byly roubované na semenáčích, protože tyto jsou odolnější k horším půdním podmínkám, které Na skále určitě jsou. Při výsadbě jsme stromkům přidali

hnojivo, obohacené o složku jímající vodu, pěkně jsme je zakúlovali a přivázali, zalili, opatřili chráničkou a ještě natřeli zubovrzem proti okusu lesní a polní zvěří. Během práce jsme se příjemně občerstvili domácí zelňačkou, koláčky a pečenými buřty, popovídali si přáteli a s úsměvem na tvářích chytali poslední sluneční paprsky před nadcházející zimou. Prožili jsme krásný sobotní den, s ještě krásnějším pocitem na jeho konci. Obnovili jsme sad, který kdysi dávno založili naši předkové, obnovili jsme kus naší krajiny. Na tuto akci jsme získali grant 20 000 Kč z Nadace Partnerství programu Strom života, jehož generálním partnerem je Skanska.

**SKANSKA**  
Generální partner programu

**NADACE PARTNERSTVÍ**  
strom života

Folklórní sdružení Hubertus pořádá  
v sobotu 20. prosince od 17.00 hod v hostinci U Jelena  
„Burzu vánočního cukroví“ aneb vánoční štrúdlování

- V letošním roce vyhlášíme soutěž o nejlepší štrúdl – listový, kynutý nebo tažený, přineste, prosím, něco dobrého na ochutnání
- Pro děti je připravena výroba vánočních svícňů z jablíček a pomerančů a dalších ozdob s vánoční tematikou
- Opět ochutnáme tajemné likéry a voňavá vína, či si necháme uvařit speciální kávu
- V průběhu večera vystoupí dívčí taneční skupina ze Sudova Hlavna

**Srdečně Vás zveme na předvánoční posezení do Hlavence!**

## 6. ročník Dne pro zdraví, pohodu a dobrou náladu

V sobotu 8. listopadu se od časných ranních hodin v hostinci U Jelena scházely krásné dámy a slečny ze širokého okolí, konal se totiž již 6. ročník Dne pro zdraví, pohodu a dobrou náladu. Dnes již každý ví, co tento den znamená. Své služby zde zdarma nabízejí kadeřnice, manikérka, kosmetička, pedikérka a fyzioterapeutky. Každá žena se v tento den může nechat hýčkat. Ale nabízelo se i něco pro oko – korálky, náušnice a náramky a spousta uměleckých předmětů z keramiky. V tomto roce nás také navštívila Uměleckoprůmyslová škola sklářská ze Světlé nad Sázavou s krásnými výrobky svých studentů. A k tomu si dámy mohly vyzkoušet ještě paličkování či podzimní vazbu květin nebo shlédnout taneční vystoupení hlaveneckých děvčat. Po celý den bylo tedy stále co dělat.



Odpoledne však přišlo překvapení v podobě módní přehlídky z modelů Galerie U 3 koček Jitky Nohejlové a z bižuterie vyrobené Pavlou Jeníčkovou z Brandýsa nad Labem (<http://koralekshoppavla.vltava2000.cz>). Módní přehlídka byla obrovským úspěchem místních hlaveneckých modelek a zároveň jejich velká radost a legrace, kterou si užívaly již při přípravě tohoto vystoupení.



Všechny zúčastněné dámy celý den pilně pracovaly bez nároku na jakýkoliv honorář. Celý výtěžek akce bude věnován Vyššímu Hrádku – poskytovateli sociálních služeb v Brandýse nad Labem. Celkem jsme vybraly 9 700 Kč a za tuto částku bude zakoupen tkalcovský stav pro vozíčkáře.

**Všem děkujeme za podporu a těšíme se v příštím roce na další setkání. ■**

**Při své vánoční procházce můžete nahlédnout do kapličky, která je po celý advent a vánoční svátky v noci rozsvícena a vyzdobena papírovým betlémkem.**

Zájemci o informace o **zájezdu do Holandska** na překrásnou výstavu cibulovin a ostatních květin, mohou kontaktovat paní Bětku Hadrbolcovou 728047585.

Tento zájezd pořádá plzeňská cestovní kancelář. O zájezd pořádaný přímo naší obcí byl bohužel nulový zájem.

## BRATRSTVO KOBYLÍ HLAVY



zve srdečně malé i velké  
Hlavenečáky a jejich přátele  
na 5. ročník turistického  
a kulinářského výletu

## ŠTĚPÁNSKÉ KOULENÍ ZELÍ v pátek 26. 12. 2008

Sraz v 9.00 hod. u křížku  
ve spodní části obce Hlavenec.

Trasa bude upřesněna dle počasí.  
Vezměte s sebou kromě dobré  
nálady vhodnou obuv, oděv, teplé  
nápoje a dobrotu

**Startovné  
pro 1 osobu: 50Kč**



## Hlavenec má svou vlastní ozvučovací aparaturu

Přístroje byly zakoupeny ze sponzorských darů. Částkou 20 000 Kč přispěl pan Jiří Beran a částkou 10 000 Kč pan Jaroslav Zima, kterým obec srdečně děkuje. Správcem aparatury je Sbor dobrovolných hasičů, jmenovitě pan Aleš Horčík. Aparatura bude k dispozici k pořádání společenských akcí v Hlavenci po dohodě zdarma. ■

## Úvaha nad krásou naší vesnice

*Rok co rok se všichni snaží, aby obec k něčemu vypadala. A zdá se, že se to daří. Každý z nás pro to něco dělá, někdo buduje pěkné prostředí před svými domy, někdo jiný se účastní různých brigád při úklidu vesnice či při výsadbě nových stromů. Vše děláme proto, aby naše děti měly krásnou vesnici. Pořádají se různé akce nejen pro děti ale i pro dospělé. V okolí se lidem líbí, co se v Hlavenci všechno děje a za jaké účasti. Měli jsme také pěknou informační tabuli u křížku, která je teď zničená. Nejdříve si někdo hrál a kus mapy vypálil, pak ji někdo strhl traktorem a nakonec ji někdo popsal nápisy prdelka a zapadákov. To není vše, někdo se baví i tím, že píše černým fixem po schránkách na noviny a po zaparkovaných autech. Nevím, kdo to dělá, ale zajímalo by mě, co by tomu dotyčnému řekli jeho rodiče, jak ničí majetek, který oni vybudovali. Ve městech se díváme popsáním domů a značkám od sprejerů. A doufám, že se toho nedočkáme i tady, kdy se začneme bát o nové fasády domů, které stojí nemalé peníze.*

*Občas to vypadá tak, že ať se tady bude dělat cokoli, tak někteří se budou bavit tím, že to budou ničit. Což se nelíbí mně, ale ani jiným lidem ve vesnici. A tak doufám, že škodiči si najdou jinou zálibu a přestanou ničit vše okolo sebe. Nebo ať si ničt, ale jen u sebe doma, tam to třeba nebude nikomu vadit.*

**Šárka Zigáčková**



## Putovní pohár Josefa Matuny v Hlavenci!

21. listopadu 2008 předal starosta SDH Kostelní Hlavno putovní pohár Josefa Matuny (bývalý starosta 16. okrsku Sboru dobrovolných hasičů) vedoucímu družstva mužů SDH Hlavenec – panu Petru Janouškovi. Družstvo mužů SDH Hlavenec se stalo prvním držitelem tohoto putovního poháru za své zasloužené vítězství v 1. ročníku Memoriálu Josefa Matuny, který se konal 6.9.2008 v Kostelním Hlavně. Vzhledem k náročné výrobě poháru, byla tato cena (viz foto) předána s dvouměsíčním zpožděním. ■



### VÁNOČNÍ ŠTRÚDLOVÁNÍ

Znáte zajímavý recept na štrúdl? Přineste s sebou pár kousků na ochutnání do hostince U Jelena v rámci akce **Vánoční cukroví**, která se bude konat v sobotu 20. 12. 2008 od 17.00.

Odborná komise zhodnotí nejzajímavější recept na nejchutnější štrúdl.

## Výzdoba sálu hostince U Jelena

Poděkování patří všem členům Mysliveckého kroužku a starším i mladším hasičům i nehasičům, kteří pomáhali při časově velmi náročné výzdobě a přípravě sálu na Valnou hromadu SDH Hlavenec a Mikulášskou nadílku. Máme se opět čím chlubit! ■

**Mateřská škola v Kostelním Hlavně** rozšířila kapacitu. Na listopadovém zápisu přijala dalších 11 dětí. Od ledna bude do školky chodit 35 dětí. Kapacita je 39.

## Poplatky za popelnice 2009

Firma AVE CZ informovala, že v příštím roce opět dojde k navýšení částky za likvidaci odpadu z domácností a to především z důvodů zvýšení skládkovného. Obec Hlavenec tak firmě AVE CZ zaplatí v roce 2009 přibližně **955 Kč za každého občana** (618 Kč za komunální odpad, 272 Kč za tříděný odpad a přibližně 65 Kč za velkoobjemový odpad). Zároveň však AVE vyjádřilo Hlavenci uznání za zvýšení třídění odpadu a jako odměnu nám nabídli další kontejnery na tříděný odpad, které bude svážet zdarma (tyto kontejnery již byly umístěny v bytovkách). Obecní úřad si velice váží toho, že se její občané stále víc zapojují do třídění a že díky nim se v tomto směru Hlavenec dostává do popředí mezi obcemi. I z tohoto důvodu obecní zastupitelstvo odhlasovalo pro příští rok jen minimální navýšení poplatku za popelnice a to o 20 Kč na jednoho občana. V roce 2009 tak zaplatíme 420 Kč za jednoho člena domácnosti (obec tak zadotuje jednoho občana částkou 535 Kč).

**Trvale žijící občan v Hlavenci 420 Kč/rok**

**Rekreační objekt 420 Kč/rok**

Poplatky za popelnice je možné zaplatit nejpozději do konce února 2009.

Poplatky za psy v roce 2009 nebudou.



Od ledna bude mít hlavenecká knihovna novou knihovnici – Zuzanu Vrtiškovou.

U křížku, dole v Hlavenci, byla vysazena lípa srdčitá. Na její nákup přispěli částkou 1000 Kč členové hodnotící komise soutěže Vesnice roku, které nadchla loňská akce výsadby a adopce stromů v naší vesnici. ■

## Informační zpráva ke změně jízdního řádu 14. prosince 2008 – Hlavenec

V souvislosti s platnou vyhláškou Ministerstva dopravy České republiky připravil dopravce TRANSCENTRUM bus, s.r.o. Kosmonosy změny ve vybraných jízdních rádech veřejné dopravy, a to s platností od neděle 14. prosince 2008.

Veškeré jízdní řády s platností od 14. prosince tohoto roku jsou zveřejněny i na webových stránkách [www.transcentrumbus.cz](http://www.transcentrumbus.cz). Informace jsou k dispozici i na infolince 326 710 711. Vydán bude samozřejmě i knižní jízdní řád a v prodeji bude na obvyklých místech.

V katastru obce Hlavenec zastavují linky č. 260550, 260590 a 260812.

Linka 260550 Kropáčova Vrutice – Mečeříž – Praha jezdí z Černého Mostu o 10 minut později, tedy ve 14:25 hodin. Posunutý je i odjezd prvního spoje z Prahy na lince 260590 Bělá pod Bezdězem – Bezno – Praha, a to o 15 minut na 12:05. I oba spoje na této lince ve směru do Prahy projíždějí zastávkou Hlavenec, motorest o 5 minut dříve. Na pražské lince 260812 od Mladé Boleslavi dochází k daleko většímu počtu provedených změn. Mezi nejdůležitější patří zkrácení všech spojů, vyjma dvou posledních večerních, na zastávku Černý Most. Z linky 260810 bylo na tuto linku převedeno několik víkendových spojů, takže dochází v podstatě k rozšíření dopravní obslužnosti. Navíc je u dvou spojů zrušeno i omezení jejich provozu během školních prázdnin, budou tedy jezdit bez ohledu na školní prázdniny.

Na řadě linek je provedeno omezení provozu 31. prosince a 2. ledna a samozřejmě i během vánočních svátků a s tím spojených dovolených. ■

## Drakiáda 2008



V sobotním odpoledni 18. října patřilo nebe nad Hlavencem drakům. Tuto akci opět připravili místní hasiči v tzv. Přívrůrkách – na poli pod budovou bývalé školy. Tam se po uzavření volební místnosti sešel velký počet velkých i malých „pouštěčů“ draků.

I když moc vítr nefoukal, slunečné počasí bylo zárukou skvělé nálady. Kulinařským zážitkem pro mnohé účastníky byly v popelu pečené brambory.

V samém závěru odpoledne se objevila na nebi dračí konkurence – rogalo. ■

## Statistika hasičských soutěží v roce 2008

### Družstva SDH Hlavenec - umístění

(v podtisku – soutěž pořádá 16. okrsek SDH)	Muži	Ženy	Starší žáci	Mladší žáci
Memoriál Ladislava Báči, Čelákovice	—	—	6	4
<b>Memoriál Jana Hlaváčka, Sudovo Hlavno</b>	12	6	3	3
<b>Okrsková soutěž, Předměřice</b>	1	6	3	-
<b>Memoriál Josefa Matuny, Kostelní Hlavno</b>	1	1	4	5
Mladoboleslavský pohár, Petkovy	14	—	3	0
Mladoboleslavský pohár, Voděřady	12	—	0	5
Mladoboleslavský pohár, Chotětov	10	—	3	5
Mladoboleslavský pohár, Sukorady	11	—	—	—
Mladoboleslavský pohár, Vinec	12	—	—	—
Mladoboleslavský pohár, Březno	—	—	0	—
Mladoboleslavský pohár, Dlouhá Lhota	4	—	7	5
Mladoboleslavský pohár, Sedlec	—	2	—	—

**Družstvo mužů** se zúčastnilo 6ti soutěží Mladoboleslavského poháru – z celkového počtu 29 družstev se umístili na celkovém 10. místě.

**Starší žáci** absolvovali 4 soutěže Mladoboleslavského poháru – z celkového počtu 14 družstev se umístili na celkovém 8. místě.

**Mladší žáci** se zúčastnili 6 soutěží Mladoboleslavského poháru – z celkového počtu 13 družstev se umístili na celkovém 6. místě.

## SPORT – nohejbal

V sobotu 6. prosince se v Praze Na Kotlářce uskutečnil závěrečný mezinárodní nohejbalový turnaj dvojic dorostenců **Poslední smeč 2008**. Ačkoliv Michal Vrtiška se svým spoluhráčem Ondřejem Cibulkou z Čakovic tentokrát nehráli za Hlavenec, ale reprezentovali Pankrác, patří jim veliká gratulace. Z turnaje, kterého se zúčastnilo 22 družstev, včetně juniorských mistrů světa, odjeli s pohárem za **třetí místo**.

1. Karlovy Vary (bratři Medkové)
2. Dynamo České Budějovice (Musil, Vondrášek – úřadující juniorský Mistr světa v trojkách)
3. Pankrác (Vrtiška-Hlavenec, Cibulka-Čakovice)
4. Kotlářka (Pachman, Putík – úřadující juniorští Mistři světa v trojkách)

### Vánoční hlavenecká trojka

Domácí turnaj trojic v nohejbale, bez omezení, hraje se na tři dopady.

**27. prosince 2008 od 9 hodin**

v tělocvičně základní školy ve Staré Boleslavi.

27. 11. 2008 oslavil pan **FRANTIŠEK PETRŮV** krásné osmdesáté narozeniny.

*Přejeme mu hodně zdraví a radosti do dalších let.*



12. 11. 2008 se narodil **KRYŠTOF HADRBOLEC**

50 cm, 3,2 kg

*Kryštůfkovi přejeme do života jen to nejlepší.*

## SPOLEČENSKÉ A OSTATNÍ AKCE

- 12. prosince - Kostelní Hlavno, Vánoční dílna (výroba ozdobiček, svíček), Vánoční Příběh - pohádka pro děti, hraje divadlo Krab
- 13. prosince - Kostelní Hlavno - turnaj ve stolním tenise, začátek v 8 hodin
- 13. prosince - Sudovo Hlavno - pohádka Sněhurka, hraje dětský divadelní kroužek Hlavnováček, verzi pro dospělé - ochotníci ze Sudova Hlavna
- 20. prosince od 16 hodin - Bursa vánočního cukroví, Hostinec u Jelena
- 20. prosince od 15 hodin - Kostelní Hlavno - zpívání v kostele (zpívají děti z MŠ a ZŠ)
- 26. prosince od 9 hodin - Koulení zelí-sraz dole u křížku
- 27. prosince - Vánoční hlavenecká trojka - turnaj trojic v nohejbale (tělocvična ve Staré Boleslavi), začátek v 9 hodin
- 31. prosince Silvestr 2008 - Hostinec U Jelena, záloha na osobu 450 Kč, informace u paní Dany Dolanské.
- 10. ledna - Myslivecký ples
- 17. ledna 2009 - Hasičský ples